

昆明市公安局晋宁分局文件

〔A〕

〔公开〕

昆公晋函〔2024〕195号

关于对昆明市晋宁区第二届人大第三次会议 第142号建议答复的函

段东跃、张继华代表：

您们提出的《关于加强磷都花园小区2、3号门出口路路面及两侧交通安全管理的建议》建议收悉，现答复如下：

一、基本情况

磷都花园小区晋宁区人口密集、车辆较多的居住小区之一，磷都花园的外围被东风路、磷都路、和璟路环绕，小区内设幼儿园，车辆及人员进出小区频次较高，小区设有1、2、3号门做为车辆及人员的出入。

小区1号门位于东风路，是小区的主出入口，1号门一侧非机动车道内设有停车泊位，以供小区内无法容纳的车辆停放，1

号门一侧东风路的非机动车隔离带较宽，约为2米，为绿化带隔离，绿化带内绿植较高，存在遮挡行车视线的情况；非机动车道内存在车辆停于停车泊位外路口内的位置，存在车辆违停遮挡行车视线的情况。小区2号门位于和璟路，是小区内设幼儿园接送的出入口，出入口较窄，在幼儿园接送学生时间段会出现接送学生车辆违停遮挡行车视线而发生的交通事故。小区3号门位于磷都路，是小区的侧门，出入车辆相对较少，存在到小区接送人员车辆临时停车遮挡行车视线的情况。

二、意见建议办理情况

（一）召开会议，认真研究意见建议办理方案。为认真做好该建议的办理工作，昆明市公安局晋宁分局交警大队高度重视，于2024年5月27日、29日分别召开会议，对《关于加强磷都花园小区2、3号门出口路路面及两侧交通安全管理的建议》进行了专题研究，于5月29日确定对磷都花园小区出入口存在的隐患进行治理。

（二）投入资金落实建议办理。2024年5月开始，由晋宁区城管局负责对磷都花园小区1号门东风路上绿化带内遮挡行车视线的绿植进行修剪，确保行车视线开阔，保障交通行车安全；由磷都花园小区物管出资对小区3个出入门进行交通安全设施设置，其中包括：1号门门口设置减速带，对东风路小区一侧非机动车道内设置震荡带，对存在违停遮挡行车视线的位置设置隔

离桩；2号门门口设置减速带，对东风路小区一侧非机动车道内设置震荡带，对存在违停遮挡行车视线的位置设置防撞筒；3号门门口设置减速带，对东风路小区一侧非机动车道内设置震荡带，对存在违停遮挡行车视线的位置设置防撞筒。

三、下一步工作方向

（一）加大对磷都花园小区周边道路违法停车的管理，特别是对于将车辆停于路口，有遮挡行车视线的车辆进行清理，确保出入小区的车辆能有一个较好的视线环境，减少道路交通事故的发生。

（二）加强文明交通宣传教育，交警大队将利用短信提示、发放宣传材料、现场说法等方式加大对磷都花园小区及周边的驾驶员的交通安全宣传教育，让驾驶员真正认识到违法停车的危害，同时让驾驶员养成良好的停车习惯，一起创建一个文明、安全的交通环境。

感谢您对公安工作的关心和支持。

（联系人及电话：交警大队，67802784）

昆明市公安局晋宁分局

2024年6月10日

抄送：区委办公室、区政府办公室、区人大常委会人事代表工委。

昆明市公安局晋宁分局

2024年6月10日印发
